Tema «/leIMMOCTh NMPOU3BEAEHHUs], CYMMbI H Pa3HOCTH». 6 KJIacce
3ananue 1. Onpenenuts, nenurces am 6 - 14
a)Ha 2?

0) Ha 3?

B) Ha 77

3ananue 2. JIoKkaxxuTte, 4TO:

a) 322 - 15 menwres Ha 5;

0) 401 - 16 nenutcs Ha 4;

B) 25 - 6 - 14 nenutcs Ha 2, Ha 3, Ha 5, Ha 4, Ha 10;

r) 12 -22 - 35 nenutcs Ha 2, Ha 3, Ha 5, Ha 4, Ha 15, Ha 77.

3aganne 3. Ykaxure Kakue-HUOYyAb TATH ACTUTENCH mpon3BeneHus 16 - 12

3analme 4. Vxaxure TpH YHCJId, KOTOPBIC MOKHO MOACTAaBUTh BMECTO 6yKBBI a, YTOOBI MIPOU3BCACHUC:

a)36-a nmemwnoch Ha 14;

6) 15-a Obulo kpartHo 20.

3ananme 5. Jlokaxure, 9T0 cyMMa JenuTcs Ha 2, Ha 3 U Ha 4:

a) 60 + 48 +24;

0) 12+ 36 + 24 +48.

3aganmne 6. [lemurcs mu cymma:

a)25+35+15+45mHa5;

0)14+21+63+24Hna7;

B) 18 +36 +55+90Ha 9;

r) 50 000 + 8 000 + 700 + 20 na 10?
3apanue 7. [TonOepure Takoe ABy3HAYHOE YMCIIO, YTOOBI IIPHU ITOJICTAHOBKE €TI0 BMECTO OYKBHI a CyMMa:

a) 40 + g gemuack Ha 8;

0) 45 + a He nenuiach Ha 15;

B) a + 72 Oblna KpaTHa 9;

B) a + 36 He OblIa KpaTHA 3.

3ananme 8. [lokaxwure, yTo pa3Hoctsh 15 - 316 — 15 - 114 nenures Ha 15.

3aganne 9. Onpenenure, IEIUTCS JTH:

a) pasHocth 77 —49 Ha 7,

0) pasznocth 99 —23 Ha 11;

B) pazHocth 220 — 85 na 10;

B) pasnocts 3 500 — 2 700 Ha 100.




